

# 普京私生子?

## 俄体操皇后辟谣:这是我侄子

艾丽娜·卡巴耶娃是俄罗斯家喻户晓的艺术体操冠军、美女议员,2009年,有八卦媒体惊爆“猛料”称,她与俄总理普京偷偷生下了“私生子”。直到日前,卡巴耶娃接受采访时说,传说中的“普京私生子”不过是卡巴耶娃的亲侄子。分析人士认为,疑为普京重返总统宝座铺平道路。

2004年在获得雅典奥运会艺术体操个人全能金牌之后,卡巴耶娃宣布正式退役。2007年12月的俄国家杜马选举中,卡巴耶娃和前奥运会冠军霍尔金娜、朱洛娃等5名艳光四射的美女,同时以“统一俄罗斯党”党员的身份当选国家杜马议员,并被西方媒体誉为“普京宝贝”。

### 与普京传出绯闻

从2006年开始,坊间陆续传出普京与卡巴耶娃私通的绯闻。2008年4月,有俄罗斯媒体宣称,普京已和发妻柳德米拉离婚,准备在同年6月与卡巴耶娃结婚。消息言之凿凿,甚至说出了大婚的时间地点。随后普京和卡巴耶娃都怒斥这则报道一派胡言。

### 2009年神秘生子

一波未平,一波又起。2009年5月,美国著名八卦媒体《纽约邮报》引述消息说,时年26岁的卡巴耶娃在莫斯科产下男婴,取名迪米特里。卡巴耶娃生下男孩后,向来大方的她却不愿意向媒体透露任何关于孩子父亲的信息。

这使得俄罗斯媒体乃至欧美媒体都有了极大的好奇心及联想力。美国媒体纷纷报道称,这个孩子是普京的私生子。

### 她说是“亲侄子”

最近,卡巴耶娃在接受该杂志采访时,首次正面揭开了她与普京八卦绯闻的谜底。原来,这名传说中的“普京私生子”只是卡巴耶娃的侄子,并非人们猜想的她的亲生儿子。

卡巴耶娃笑着说道:“自从我那可爱的小侄子阿塞尼奥来到我位于莫斯科的家中之后,所有人都以为我是这个小男孩的母亲。”不过在采访中,卡巴耶娃毫不掩饰对“强壮男人”的爱慕和渴望。她说:“有的男人害怕强壮的女人。然而我中意的男人一定要比我更高大更强壮。”

### 疑为普京“回归”铺路

耐人寻味的是,卡巴耶娃为何要在背上黑锅一年多之后才“公布真相”,有人猜测,她是为了即将到来的2012年俄总统大选给“硬汉普京”铺平道路。

综合消息



卡巴耶娃怀抱传说中的“普京私生子”



# 人物

WORLD

# 百岁阿婆诗集大卖

## 风头直逼村上春树《1Q84》

一名近百岁的老婆婆日前在日本文坛缔造“神话”。她的处女作诗集《不要气馁》突破100万册销量大关,风头直逼著名作家村上春树的《1Q84》(卷三)。日本媒体将这名百岁诗人那通俗易懂的诗歌比作“人生的救援歌”。

据路透社报道,经济低迷多年的日本,一名近百岁老婆婆凭借笔下满纸情爱、梦想与希望,不仅触动激励了日本国民的心灵,亦为她自己缔造出诗坛神话。其处女作诗集《不要气馁》一纸风行加印了20多次,除了打入2010年十大畅销书榜,本月初还突破100万册销量大关,风头直逼年度排名第5的日本名作家村上春树的《1Q84》(卷三)。

6月将满100岁的柴田丰(Toyo Shibata)前年秋天自费出版诗集后,获出版商看中重编出版又加印,加上12月NHK《99岁的诗人 抚慰人心的言语》特辑掀起回响,其作品截至上周印了150万本。一般诗集1万本印量已算成功,逾100万本更属异例。

### 92岁投稿专栏获刊发

报道称,在宇都宫市生活的她生于1911年6月26日,小时候家里做大米生意,家境算富裕,后来家道中落,33岁结婚后只育有一子。虽然早有兴趣写诗,然而她到92岁才执笔创作。

那一年丈夫过世,她一人独居又患背痛,不能继续平日嗜好跳日本舞,其60多岁的儿子遂建议她试写诗打发时光,又鼓励她投稿到《产经新闻》的“朝之诗”

专栏。她说:“当报纸刊出我的第一首诗,我非常非常开心。我再多寄一则,也获刊出,于是继续写诗。”

柴田婆婆收到不少读者响应来函,电台亦会朗读其诗,令她大受鼓舞。她说:“我思想各式各样的事物,我的过去和家人的记忆、目前的生活等。我会实时投入回忆里,取以为诗。我活到这把年纪,要感谢家人、朋友、看护和医生的支持,并将我的快乐转化为诗歌。多谢!我确实开心。”她每写一首诗都反复朗读修改,因此要花差不多一星期完成。

### 读者流下感动眼泪

诗评家称其诗风稳健,运字“活泼”。她把6年来42首诗自费结集成书。“朝之诗”专栏编辑在序言中道:“只要看到柴田婆婆的诗,我就仿佛感受到一股清爽的风吹拂脸庞。”

其诗集充满爱、梦想,以及对希望的坚持。她在诗内提到“每个人都同样有梦想的自由”,“不管今日是晴或雨 明日都会到来”等等,每每都能激励受不景气困扰的日本人。一名70岁读者来信说:“你给了我活下去的勇气和梦想。”有读者说:“当我气馁时,就会拿你的诗出来念”、“不经意地就流下了感动的眼泪”。

柴田婆婆表示自己就像“一棵百岁老树开出了花”,并希望日本银发族从自己事例里感受到希望。她现在正埋首创作新诗集,打算在100岁生日前出版,另梦想其诗集可广被翻译,全世界都能读到。

综合消息



村上春树

日本著名作家村上春树的长篇小说《1Q84》最近很火。村上说,他欲以此书向乔治·奥威尔(小说《1984》的作者)致敬。

事实上,与《1984》一样,《1Q84》也是描述1984年发生的事情。不过,在奥威尔的年代,写1984年是预测未来;而村上则是回溯过去,但“仍然在讲未来”。《1Q84》是写一对十岁时相遇后便各奔东西的三十岁男女,相互寻觅对方的故事。



## 英国绅士迷上霸王餐

以培养绅士著称的国度流行吃霸王餐?据英国媒体报道,去年仅伦敦一地,吃霸王餐的事件就增加了33%,人数多达330人。伦敦市警察局统计的数据显示,在过去的5年中,干这种不光彩事的人数一直保持在250人左右,2010年是首次突破300人大关。

在这些霸王餐事件中,闹得最大的一起发生在去年11月。当时,居住于伦敦北部的拉脱维亚籍年轻电影制片人简尼斯·诺兹,在9家伦敦高级餐厅享用了价值约6.2万元人民币的美食后逃跑。被警方抓获后,简尼斯除了被罚款清所欠账单外,还被明令禁止踏入任何伦敦高级餐厅。一个月后,又一名人在伦敦西部名流聚集的某夜总会消费7000英镑后溜之大吉。

这类逃单事件令餐厅经营者非常头疼。奥图·科克哈尔在伦敦梅菲尔上流住宅区经营一家米其林星级餐厅。奥图表示,很难分辨哪些客人打算逃单,因为他们都衣着得体、谈吐斯文。此外,餐厅不能表现出对任何顾客的防备,因为人们来高档餐厅消费的目的是享受上好的服务和优雅的环境。

综合消息

## 救护车拍出高价只因运送肯尼迪棺椁

一辆据称曾运送过遇刺美国前总统约翰·菲茨杰拉德·肯尼迪遗体的救护车日前在美国亚利桑那州被成功拍卖,成交价12万美元。

这辆灰色救护车由1963年款的庞蒂亚克-博纳威型汽车改装而成,当年只生产了69辆,其中有15辆划拨给了美国军方使用。

负责此次拍卖的巴雷特·杰克逊拍卖行称,1963年11月22日,当肯尼迪总统的棺椁被“空军一号”运至华盛顿近郊的安德鲁斯空军基地后,正是这辆救护车将其送往贝塞斯达海军医院。此外,肯尼迪的妻子杰奎琳·肯尼迪和兄弟罗伯特·肯尼迪也曾乘坐这辆救护车护送棺椁前往美国国会大厦。

尽管拍卖行声称已经独立鉴定并证实了该车的“真实身份”,但仍有网站披露说,真正运送肯尼迪灵柩的那辆车已于1986年报废并解体。

对此,斥资12万美元拍得该车的收藏家阿狄森·布朗夫妇不以为然。

中国日报

## 托福曾获满分“日本小姐”是才女

2011年度“日本小姐”总决赛24日在东京都举行,庆应大学法学部学生谷中麻里衣(20岁)夺得桂冠。谷中被称为是一名才女,她的英语托福考试曾经获得满分。谷中身高165cm,体重50公斤,胸围83cm,腰围58cm,臀围85cm。座右铭是“微笑是世界的标准语”。

在获得“日本小姐”桂冠后,当记者问谷中现在最想做的一件事是什么时,她回答说“我得马上赶回学校去考试”。不过,谷中更希望在自己大学毕业后,能够成为一名电视节目主持人。

综合消息



谷中麻里衣